
  

VERBALE DEL 19 SETTEMBRE 2019 

L'anno 2019, il giorno 19 del mese di Settembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

959075 del 30/08/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca. 
Alle ore 10:40 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, 

Orilia, Scarlata, Serio e Tusa. Risultano assenti il consigliere Viscuso e il Presidente Greco. 
Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente legge alcune note pervenute alla Presidenza: 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Invio foto sopralluogo data odierna via 

Brancaccio, potatura alberi via Brancaccio dal civico 475 al civico 447; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Rimozione stipite di palma disseccato in 

via Azolino Hazon davanti distaccamento Vigili Urbani Brancaccio; 

nota pervenuta dal Settore Infrastrutture Servizi a Rete avente per oggetto: Conferma presenza Consiglio 

giorno 26 c.m. 

Il consigliere Guaresi si compiace che hanno confermato la loro presenza in aula per giorno 26 c.m. in 

quanto occorre al più presto risolvere la problematica della mancanza della pubblica illuminazione, diversi 

cittadini hanno paura a uscire la sera per la microcriminalità e inoltre per la scarsa luce possono verificarsi 

incidenti. 

Il consigliere Marchese ricorda che aveva chiesto di fare i consigli itineranti insieme ai cittadini laddove vi 

sono le problematiche. Occorre dare un segnale forte e dimostrare ai cittadini che il consiglio è solidale con 

loro. 

Il consigliere Scarlata si trova d’accordo con il consigliere Marchese, suggerisce di individuare 3 – 4 aree 

dove vi siano problemi seri e urgenti e organizzare al più presto dei consigli itineranti.  

Terminate la discussione il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Scarlata e 

Serio e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 31 luglio 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:50. Risultano 

assenti il consigliere Viscuso e il Presidente Greco. 

Si dà lettura del verbale del 5 agosto 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:55. Risultano 

assenti il consigliere Viscuso e il Presidente Greco. 

Si dà lettura del verbale del 22 agosto 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 11:00. Risultano 

assenti il consigliere Viscuso e il Presidente Greco. 

Alla stessa ora il Presidente Savoca sospende la seduta per mezz’ora. 

Alle ore 11:40 il Presidente Greco riapre. Mancando il quorum strutturale la seduta viene rinviata 
all’indomani in prosecuzione. 

 

 

                          Il Segretario                                                                          Il Presidente       

        Esp.Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà     Salvatore Savoca 
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